

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00774

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet strastvenih i uzbudljivih doživljaja uz naš **Bič Udaraljka**, koji spaja savršenu eleganciju i funkcionalnost. Ovaj inovativni proizvod stvoren je za istraživanje granica vaših čula i donosi uzbudljivu dimenziju senzualnog uživanja. Sa vrhunskom izradom od metala i imitacije kože, **Bič Udaraljka** je više od običnog alata – to je poziv na avanturu koja će vas odvesti onamo gde vaša mašta želi.

Zamislite trenutke u kojima će crna i crvena kombinacija ovog **proizvoda** postati deo vaših intimnih igara. Neka svaki dodir bude ispunjen iščekivanjem, a svaki udarac stvara senzaciju koja će vas zadržati u trenutku. Savršeno balansiran sa dužinom od 44 cm i prečnikom od 6,5 cm, **Bič Udaraljka** pruža idealnu dozu fleksibilnosti i čvrstine, savršenu za istraživanje dinamike dominacije u vašim odnosima.

Težina od 0,24 kg čini ovaj **proizvod** lakim za rukovanje, omogućavajući vam da savršeno uspostavite kontrolu nad svakim udarcem. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni entuzijasta, **Bič Udaraljka** će vam omogućiti da dodate novu dimenziju u vaše intimne trenutke. Uživite se u igru, izazovite partnera i otkrijte nova uživanja koja će vas još više povezati.

Brend Lovetoy je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovacijama u svetu intimnih proizvoda. Njihov **Bič Udaraljka** potvrđuje zašto su oni lideri na tržištu. Uz jednostavnu i efektivnu upotrebu, ovaj **proizvod** postaje nezaobilazan deo vaše kolekcije. U svom intimnom životu zaslužujete najbolje, a naš **Bič Udaraljka** nudi ono što vam je potrebno za postizanje nezaboravnih trenutaka uživanja.

U našoj online prodavnici, povrh vrhunskih proizvoda, nudimo takođe i diskretnu dostavu. Vaša privatnost je za nas prioritet. Kada odlučite da istražujete uzbuđenja koja **Bič Udaraljka** nudi, možete biti sigurni da će vaša pakovanje biti diskretno i sa pažnjom upakovano, osiguravajući vašu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

potpunu tajnost tokom isporuke.

Ne čekajte više. Pripremite se da zaronite u svet senzacija koje vas čekaju. Istražite sve mogućnosti koje **Bič Udaraljka** može doneti u vaš intimat život. Ovaj proizvod nije samo alat za igru - to je most ka dubljem povezivanju s partnerom i otkrivanju nepoznatih strana vaše seksualnosti. Uzmite u obzir sve čari i uzbuđenja koja možete doživeti.

Vaša avantura počinje ovde. Otkrijte zašto je **Bič Udaraljka** postao omiljen izbor u svetu igračka za odrasle. Uložite u svoje zadovoljstvo i otkrijte kako male promene mogu stvoriti velike razlike. Pripremite se za putovanje koje neće samo zadovoljiti vaše maštarije, već će ih i nadograditi. Uživate u ovim trenucima, ne dozvolite da vas išta spreči da ostvarite svoje želje.

Iskusite novo uzbuđenje i omogućite sebi i partneru nezaboravne trenutke uz naš ekskluzivni **Bič Udaraljka**. Pronađite svoj put ka zadovoljstvu i postanite deo sveta u kojem je uživanje samo na dohvata ruke. Ukoliko ste spremni da zakoračite u novu dimenziju uživanja, **Bič Udaraljka** vas čeka. Ne propustite priliku za transformaciju vaših intimnih trenutaka!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00774
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Crvena
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401179
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------